6 KJacc

Tema monyis: «4YucinoBbie 1 OyKBeHHbIEe BbIpakeHUusi. ®opmyJib»
B mecme nposepaiomca meopemuyueckana u npaKmuieckan 4acmu.

3ameHy OykB B OyKBEHHOM BBIPaKEHUHU HA3BIBAIOT —

Yucno, KOTOPOE MOICTABISAETCS BMECTO OYKBBI HAa3bIBAETCS —

Yucna, KOTOpbIE MOXKHO MOJICTABIATh B OYKBEHHOE BBIPA)KEHNE HA3bIBAIOT —
3anumute GopMyIy MeprUMeTpa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHHUKA CO CTOPOHOH a.
3anuiute GopMyIy MepuMeTpa MPaBUILHOTO MECTHYTOJIBHIKA CO CTOPOHOH a.
3anummre GpopMyiny nepuMerpa KBajpara co CTOPOHOH a.

3anummTe GopMyity nepuMeTpa NpsMOYyrojJbHUKA CO CTOPOHAMMU a U C.
3anumute GopMyIy MIIOMAAN MPSIMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMHU d U C.

. 3anmummte GOpMyITy ITHHBI OKPYKHOCTH ¢ uameTpom d.

10 3anumure Gopmyiy Kpyra ¢ painycom I.

11.3anummre Gopmyny oobeMa chepsl ¢ paanycom I.

©CooNOOAWNE

Ilpumepnivie npakmuueckue 3a0anus

1. 3anummre BbIpaKeHUS:
a) cymma uucen 7 u a
0) pa3HOCTb YHCEN X U 8
B) CyMMa umcen Y u C—6
) pa3HOCTh yucen 16 u 3+p

3anuiouTe OTBET HA BOIPOC 3ajadyH:

a) Mame a sner, a gous Ha 25 mer mojoxe. CKOJBKO Jer
aouepu?

6) B kopobky nomMelnaercs X Kr Me4YeHbdA, & B NaKeT —
y kKr. CKOJABKO KHJOrpaMMOB IleYeHbA IOMECTHTCH
B 2 xkopobkax m 3 nakerax Bmecre?

B) K npeanoBOorogHem pacnpojiaXxe B MarasuH 3aBeaiu
n map o6yeu. B mepsniit geHs Gpu10 mpogano 25% aTOro
konuyecTBa. CkonbKo 00YBH OCTAJIOCH MOCJE NEePBOTO AHA
pacnpogaxu?



SanUimuTe ¢ MOMOIILI0 MATEMATHYECKOrO NpPeAJIOXKeHUA:
a) Yucsio m MeHbIE 4YUCIA N.

6) Ilpousseaenne umces a u b paBHO WHCHy C.

HazoBure crnaraemoie B cymme (a—13)+(c+2)

HazoBute ymeHbItaeMoe 1 BeIduTaeMoe B pasHocT 19—(p+56)
HazoBure nenumMoe u genurenb %
HazoBuTte MHOXUTEN B Ipou3BeneHuu 19(a-12)

VYupocrure Bolpaxkenue 56+(44—p) u HaiiaguTe ero 3Hauenue npu p=43; 1; 0; 41.
HajinuTe 3HauyeHHe BLIPAXEHHS

© o~N o b

a) 4,5x-1,6 opn x=1,2.
0,3ab npu a= % b=1,5.
100 - 6y° npu y=4.

10.HaiiauTe 3HaueHue Beipaxkenus 0,4y% —1 npu y=5?
11.TTpu kakux 3HaYEHUSX a, BeIpakeHue 18+a menbie 24-a?

x—2

12.11pu KakuX 3HAYEHHUSIX X BBIPAKCHUE nMmeet cmeicia? x=14; 2; 11; 5.

—X

13.Haiinute 3HaueHue BeipakeHus (a-b):(a+b), ecnmm a =1,5, b = 0,5.

14.CocTaBbTe BbIpaKE€HHUE TI0 YCIOBUIO 3aJJaUH.
B cany a xycToB cupeHu, a kxacMuHa Ha 6 KycToB OoJjbiie. CKOJBKO KyCTOB
KacMuHa B canay?

15.TIpounTaiite 3anauy: «B knacce ¢ MaIbUUKOB, X B 2 pa3a MEHBIIIE, YEM JIEBOYCK.
CkoJbKO AeBOYEK B Kiacce?». Kakoe n3 BEIpaKEeHHI SBIIIETCS OTBETOM Ha BOIIPOC
3agaun’?

1) 2¢ 2) % 3) c+2 4) c-2
16.

Benocuneauer ezer co ckopocteio 12 Km/4.
1) 3a kakoe Bpemsi oH npoener 36 km? 6 kmM? 8 Km?

2) O6osnaubTe Bpems OykBOoM t M 3anumuTe (GOpMyay
ANA HAXOMIAEHHMSA BpPEMEHM, 3a KOTOpOe BeJOCHMeAHuCT
NpoefeT 8 KM.

17.

Cocrasbre (hopMysy ANsi BEIYMCJIEHHA (B 4acax) MPOAOJIIKU-
TeJILHOCTH N YPOKOB, €CJIH OAMH YPOK IJIHTCH % y. Obmyio
IIPOAOJIXKUTEJIBHOCTE YPOKOB 00603HaubTe OykBo# 7.

18.



CroumMoOCTh MEXIAYropogHOro Tejae(OHHOro pasroBopa BhI-
yucuasaercsa no ¢gopmyne A=an, rpe A — obmas CcToH-
MOCTE pasrosopa, @ — CTOMMOCTL OAHOW MHHYTHI Pas3ro-
BOpa, N — KOJHYECTBO MHHYVT.

1) Ckonbko MHHYT AAMJCA pasrosop, ecau A =84 p.,
a=1Tp7?

2) 3anumuTe (QOpMyJy, IO KOTOPOH MOMKHO BBIYHCIHTH
MIPOAOJIKHUTENBHOCTE Pasrosopa n.

19.1lena OackeTOOJBHOTO Ms4Ya X P., BoseiOompbHOrO — Y p. Uro o3HAYaroT
BeIpakeHus: 12x-3y; 3(x+y); x+5y.

20.Kakoe paBeHCTBO HE SBJISICTCS TIEPEBOJIOM HA MATEMATHUSCKUH SI3BIK
npeoxkeHus: «Hucno a Ha 3 Gobiire yncia b»?
1) a-b=3
2) b—a=3
3) a-3=b
4) a=b+3

21.3anummte GopMyITy TSl BRIYUCICHUS TUTOMIAIN 3alITPUXOBAHHOHN (PUTYPBHI.
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22.113 popmyIibl IIIOMaau NpsMoyroibHuKa S=ab BeIpazute cTopoHy a.

23.BeraucnuTe miomaas KBaapara co CTOpoHOM a, ecnu a=1,4 cm.

24 3anumute hopmyiTy mepuMeTpa kBaapara. Haitaure ctopoHy KBajipaTa, HEpUMETp
KOTOPOTO paBeH 6,4 cM.

25.0upmMa BbIIa€T HAMMPOKAT TYPUCTUUYECKUI MHBEHTAph. 3a KKIBINA JCHb MPOKaTa
nanatku 6epercs 10 p. u 3a opopmiieHue 3akasa emie 15 p.
A) CocrtaBbTe QopMyiy st BeiuucieHus ctoumoctd C mpokara manaTky 3a a
JTHEH.
b) Ha cxonbko aHei Obliia B3siTa majiaTka HAMpoOKat, €CJIM BCEro 3arjiaTuiu 245
pyouieit?
B) Bripaszure a uepes C.

26.CoctaBbTe HOpMYyITy TSl BBIYUCICHUS TUTOMIAIN (PUTYPHI.
a

27.Yxaxure 00beM aKBapHyMa (B 1M%), HMEIOLIET0 Pa3MepPhl 80x x 7o X 6AM .



28.Kpyr Bmmcan B KBajpaT €O CTOpOHOH a. 3amummTe (Hopmyiy, IO KOTOpPOH
BBIYHCIISICTCS TUTOIIA b HE 3aKPAIICHHON YaCcTH.
a

d
2

29.BpruncnuTe miomaas kpyra ¢ auamerpom d mo ¢popmyiie S = % ,ecmm d =12,

30.Koneco na paccrossauu 1256 m caenano 500 o6oporoB. Haiiaure nuamerp xoseca
(7 ~314). OTBET BBEAMTE B CAHTHMETPAX.

31.Haitnute o6beM cepbl paguycom 5 cm.

32.Haitnute nimuHY OKPYKHOCTH | TUIOIIAIb KpyTa pajanyca 8§ cm.

33.Paanyc okpy>KHOCTH yBenu4wiIH B 3 pa3a. Onpenenure, Kak U3MEHUTCS MPU 3TOM

JJIMHA OKPY>KHOCTH.
34,

Hajinure niomaas Kpyra, CUYHTad T PABHBIM -2,}2. ecJIN:

a) ero paguye R =T cmM;
0) ero auametrp D = 12 M.



